

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті» спеціальності 275 – Транспортні технології (за видами) спеціалізації 275.03 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

На сучасному етапі становлення транспортної галузі України, зокрема автомобільного транспорту, постає актуальне питання підготовки фахівців з вищою освітою, здатних швидко адаптуватися до мінливих зовнішніх та внутрішніх умов функціонування.

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті», розроблена провідними спеціалістами кафедри логістичного управління та безпеки руху на транспорті СНУ ім. В. Даля, має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних адаптуватися до змін та використовувати отримані знання для впровадження інновацій в сфері організації роботи та управління автотранспортними підприємствами.

Під час розробки освітньо-професійної програми було враховано результати аналізу потреби регіонального ринку праці та побажання потенційних роботодавців, що відображено у програмних результатах навчання. Для забезпечення програмних результатів у освітньо-професійній програмі визначені загальні та спеціальні компетентності та освітні компоненти, що поділені на обов'язкові та вибіркові. Саме наявність достатньої кількості вибіркових компонент забезпечує здобувачам вищої освіти можливість власного вибору необхідних знань для подальшої професійної діяльності.

Однак слід зазначити, що у сучасних реаліях вельми актуальними є навички гнучко та швидко реагувати на зміни у зовнішньому середовищі. Тому пропонуємо ввести до освітньо-професійної програми наступні результати навчання:

- вміти оцінювати та прогнозувати соціально-політичні, економічні, техніко-технологічні, наукові процеси та явища, оцінювати їх вплив на показники роботи транспортної галузі;
- вміти розвивати та проводити аналіз інноваційних та інвестиційних проектів в умовах обмеженості ресурсів.

Тому вважаємо за потрібне зазначити, що освітньо-професійна програма «Транспортні технології та управління на автомобільному транспорті» за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами) (спеціалізація 275.03 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті)) може бути використана для підготовки кваліфікованих фахівців з автомобільного транспорту.

Начальник Управління
Укртрансбезпеки в Луганській області



К.О. Стефанов

Начальник відділу
надання адміністративних послуг
Управління Укртрансбезпеки в Луганській області

А.К. Рязанцева